

## 8. MEMORIJALNI OTVORENI TURNIR

### ZDRAVKO TUMARA - TUMI

Mjesto održavanja: Zagreb, Avenija Dubrovnik 15  
Zagrebački Velesajam  
paviljon 6, prvi kat  
**dvorana STK MERIX**

Vrijeme održavanja: **subota, 25.5.2019. u 10 sati**

Organizator: HSTK Južna Trešnjevka



Pozivamo sve ljubitelje i poznavatelje stolnog tenisa, igrače i igrāice svih stolnoteniskih klubova, te igrače amatere i rekreativce da se prijave na osmi memorijalni turnir našeg dragog prijatelja **Zdravka Tumare - Tumija**.

Turnir je otvorenog tipa i pravo nastupa imaju svi registrirani i neregistrirani igrači i igračice bez obzira na dob.

Prijavljene igračice i igrači biti će raspoređeni po grupama od 4 natjecatelja.

Ždrijebanje će biti izvršeno u skladu s aktualnom listom SOKAZ-a i HSTS-a.

Prva dva natjecatelja u grupi nastavljaju natjecanje u glavnom, a ostali u utješnom dijelu natjecanja.

Svi susreti igraju se na tri dobivena seta. Suditi će sami sudionici turnira.

Turnir će se igrati po pravilima ITTF-a i Pravilniku o organizaciji stolnoteniskih natjecanja HSTS-a.

Igrati će se na stolovima Butterfly (plavi, 9 kom) i lopticama XIOM.

Redovne **prijave** za turnir primaju se **do četvrtka, 23.5.2019. do 22 sata:**

Branko Petrinić: branko.petrinic@gmail.com; 098 277 049 (SMS, whatsapp)

Dražen Trnski: dtrnski@trn-zg.hr; 098 900 7720 (SMS, whatsapp)

Naknadne prijave biti će moguće na dan turnira do 9:30 sati.

Kotizacija za nastup za redovno prijavljene natjecatelje iznosi 40 kuna, a za naknadno prijavljene 60 kn.

Kotizacije se primaju na dan turnira za zapisničkim stolom, od 9 do 9:30 sati.

Nagrade (pehar + majica XIOM) će biti dodijeljene za osvojena prva četiri mjesta glavnog turnira, te finalistima utješnog dijela (pehar). Ne razigrava se za treće mjesto.

Svi igrači nastupaju na vlastitu odgovornost, pa se preporučuje da prethodno obave liječnički pregled. Unaprijed se zahvaljujemo na odazivu i svim sudionicima želimo dobru igru, uspjeh i pobjedu u fair-play natjecanju.

Organizator  
HSTK Južna Trešnejvka